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1. Нормативная база

џ ГОСТ 2697-83

џ СП 17.13330.2017

џ СП 48.13330

џ СП 20.13330 (по организации работ на высоте)

џ Регламенты АО «Мягкая кровля»

2. Марки пергамина АО «Мягкая кровля»

П-300(О)
То же, с повышенной гибкостью

П-350
Усиленная гидро- и пароизоляция

П-250(О)
Временные работы, пароизоляция

П-300
Подкладка под рулонные и листовые материалы
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3. Область применения

Плоские кровли:

џ Нижний подкладочный слой под рубероид

џ Пароизоляция утеплителя

Скатные кровли:

џ Подкладочный слой под шифер, волнистые плиты

џ Под профлист, металлочерепицу, гибкую черепицу

џ Как временное укрытие на период до монтажа верхнего слоя

4. Условия проведения работ

џ Температура воздуха — не ниже –5 °C (при –30 °C работы ограничены)

џ Основание — чистое, сухое, с уклоном

џ Уклон скатных кровель — не менее 12° (≥ 20 %)

5. Подготовка основания

џ Удалить мусор, пыль

џ Проверить уклон

џ Выравнивание (для плоских) — ≤ 5 мм на 2 м

џ На деревянных скатных кровлях: настелить обрешётку (сплошную или разреженную,

в зависимости от покрытия)
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6. Подготовка пергамина

џ Размотать рулоны, оставить на 24 ч при ≥ +5 °C

џ Проверить на повреждения

7. Монтаж

На плоских кровлях:

џ Раскатка от нижней к верхней точке

џ Нахлёсты: продольные — ≥ 150 мм, поперечные — ≥ 100 мм

џ Крепление: горячей битумной мастикой по основанию

џ Проклейка нахлёстов битумом на ширину 50 мм

На скатных кровлях:

џ Раскатка перпендикулярно коньку снизу вверх

џ Нахлёсты: по длине — 100–150 мм, по ширине — 100 мм

џ Крепление к обрешётке:

— гвоздями с широкой шляпкой или скобами

— степлером с шагом 200–300 мм

џ По периметру свесов и ендов — обязательное усиление нахлёстов

џ В ендовах и примыканиях — двухслойная укладка
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8. Инструмент и материалы

Инструмент:

џ Нож кровельный

џ Кисти, шпатели, валики

џ Степлер, молоток

џ Каток 20–50�кг (плоские кровли)

џ Линейка, рулетка

Материалы:

 Пергамины:

џ Пергамин марок П-250(О), П-300, П-300(О), П-350

 Праймеры:

џ Самарский Праймер битумный

џ Самарский Праймер битумный быстросохнущий

џ Самарский Праймер битумно-полимерный

 Мастики:

џ Самарская Мастика Универсальная

џ Самарская Мастика Приклеивающая

џ Самарская Мастика Профессиональная

џ Самарская Мастика Битумно-Полимерная

џ Самарская Мастика Битумно-Резиновая МБР-Х-65

9. Техника безопасности

џ Работы на высоте — с применением страховочной системы

џ Перчатки, защитные очки, при работе с битумом — респиратор

џ Не работать в дождь, сильный ветер, на обледенелом основании

џ При работе с горячим битумом — наличие огнетушителя

џ Все проходы, лестницы, настилы — исправны и ограждены
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10. Контроль качества

џ Ровность укладки

џ Плотное примыкание к основанию

џ Надёжность крепления

џ Отсутствие разрывов и пузырей

џ Швы проклеены или прибиты без пропусков

11. Полезные рекомендации

џ При укладке в холодную погоду — подогревать полотно в рулоне

џ Расход материала: \~1,15 рулона на 1 м² с учётом нахлёстов

џ Обязательно выполнять двухслойную укладку в ендовах, примыканиях, местах выхода 

труб
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АО «Мягкая кровля»

sale@mkrovlya.ru

+7 (846) 21-21-335

mkrovlya.ru
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